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ΜΑΪΑΜΙ  
Διακοπές στο «Δρόμο του Ωκεανού»  

 
Σάουθ Μπητς, Κη Γουέστ, Κόραλ Κάιμπλ, Κόκονατ Γκρουβ, Μικρή Αβάνα 

 

7  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  α π ό  €  9 7 0  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΑΓΓΛΟΦΩΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

& ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
Με καθημερινές αναχωρήσεις και με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων  

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΒΟΡΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ / ΓΑΜΗΛΙΑ  
ΣΤΥΛ: ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ 
ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1                    Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Μαϊάμι: Μία πόλη που ρολάρει σε πατίνια – Διακοσμείτε με Αρ Ντεκό ή κοράλλια – Λικνίζετε 

σε  Κουβανέζικους ρυθμούς – φιλοξενεί διασημότητες - μεταφέρεται με υπέργεια μετρό – 

ξεδιψάει με κοκτέιλ από ρούμι και  προσφέρετε για ψώνια και κοντινές αποδράσεις στα νησιά 

της Καραϊβικής…αυτό και άλλα πολλά είναι το Μαϊάμι. 

Μπαχάμες: 700 νησάκια που προστατεύουν τον κόλπο της Καραϊβικής από τον Ατλαντικό και 

κεντρίζουν το ενδιαφέρον των επισκεπτών τους με βόλτες από άμαξες γύρω από τα όμορφα 

ξύλινα χρωματιστά σπίτια της πρωτεύουσας, προσφέροντας περιπέτεια στο πειρατικό πάρκο, 

κολυμπώντας με δελφίνια, ψωνίζοντας από τις αφορολόγυτες αγορές, κάνοντας καταδύσεις 

στα όμορφα κοραλλένια νερά, φωτογραφίζοντας παλιά ναυάγια και φυσικά κάνοντας κοντινές 

εξορμήσεις στα άλλα νησιά του κρατιδίου.   

 
  



 
 

 
2                      Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με καλές ανταποκρίσεις σε πτήσεις της Lufthansa & Air Canada 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*  

 Μαϊάμι: Αγγλόφωνη ξενάγηση πόλης με επίσκεψη στη Μικρή Αβάνα, Coral Cable , Coconut 

Grove & Bayside  

 Εκδρομή στα Φλόριντα Κης – Κη Γουέστ 

 Ευέλικτο πρόγραμμα, με δυνατότητα επέκτασης σε κάθε πόλη 

 Δυνατότητα επέκτασης στις Μπαχάμες με ένα 4ήμερο πρόγραμμα  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3                    Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Πτήση Αθήνα – Μαϊάμι 
Αναχώρηση από την Αθήνα  με ενδιάμεσο σταθμό και άφιξη στο Μαιάμι.  
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, που βρίσκετε στην γνωστή τουριστική περιοχή 
South Beach.  Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για να ανακαλύψετε το «δρόμο του ωκεανού». 
Ξεκουραστείτε πίνοντας καφέ ή δοκιμάζοντας κάτι ελαφρύ στη διάσημη καφετέρια της περιοχής 
«Pura Vida South of Fifth». 

Ημέρα 2η: Μαϊάμι – Ξενάγηση πόλης     
Η πρωινή αγγλόφωνη ξενάγηση του Μαϊάμι περιλαμβάνει το Μαϊάμι Μπήτς (Σάουθ Μπητς, η 
περισσότερο τουριστική περιοχή, γνωστή για τα μεγαλοπρεπή ξενοδοχεία, την τεράστια σε 
μήκος παραλία και τα Art Deco κτίριά της με ιστορία από το 1950-1960). Διασχίζοντας το 
επιχειρηματικό κέντρο της πόλης, γεμάτο από ουρανοξύστες και ένα υπέργειο ηλεκτρικό μετρό 
να περνάει μέσα από αυτά, θα επισκεφθούμε τις περιοχές Coconut Grove, που φιλοξενεί τη 
βίλα Βισκάγια (το πανέμορφο Ιταλικό οίκημα με τους υπέροχους κήπους του και την πλούσια 
Ιστορία του, σημείο συνάντησης μεγάλων πολιτικών αρχηγών) και θα σταματήσουμε στη Μικρή 



 
 

 
4                      Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

Αβάνα – Calle Ocho (Συνοικία των Κουβανών), τη Κόραλ Κέιμπλ (την πλούσια περιοχή που 
φημίζεται για τα σπίτια της που έχουν χτιστεί από κοράλλια) & το ξενοδοχείο Μπίλτμουρ (από 
τις πρώτες κατασκευές, με την παλαιά ιστορία και τους θρύλους των φαντασμάτων). Τέλος θα 
έχουμε την ευκαιρία να ξεκουραστούμε στο εμπορικό κέντρο Μπέι Σάιντ με τους πλούσιους 
διεθνής μπουφέδες και την ομορφότερη θέα του μεγαλύτερου λιμένα κρουαζιέρων στον κόσμο. 
Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο για ψώνια στα κοντινά εμπορικά μαγαζιά . 

Ημέρα 3η: Μαϊάμι – Προαιρετική εκδρομή στα Φλόριντα Κης - Κη Γουεστ    
Ακολουθήστε μία ολοήμερη εκδρομή (06.00-22.00), για το νότο. Ένα ταξίδι στα σύνορα του 
Ατλαντικού και του Κόλπου της Καραϊβικής στα Florida Keys. Με την σημερινή σας εξόρμηση, 
θα οδηγήσετε σε έναν μονόδρομο μέχρι το νοτιότερο σημείο των ΗΠΑ. Απολαύστε κατά την 
διαδρομή το υπέροχο τοπίο που χαρίζουν τα 32 μικρά καταπράσινα νησάκια  (παράδεισοι των 
ψαράδων όλης της Αμερικής), που συνδέονται γραφικά με 42 γέφυρες (μέχρι και αυτή των 7 



 

5                    Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

μιλίων-διάσημη για τα γυρίσματα των ταινιών Licence to Kill, Criss Cross, Up Clos & Personal) 
και προσφέρουν έτσι μία απολαυστική διαδρομή. Φτάνοντας στο γραφικό Key  West, 
περιηγηθείτε στο μικρό ιστορικό κέντρο του νησιού. Μην ξεχάσετε να φωτογραφηθείτε στο 
νοτιότερο σημείο των ΗΠΑ με θέα την Κούβα, να επισκεφθείτε το  σπίτι-Μουσείο του Χέμινγουεϊ, 
να ακολουθήσετε μία διαδρομή με το παραδοσιακό τρενάκι, να κάνετε μία βόλτα με πλοιάριο 
με γυάλινο πυθμένα-για να δείτε το πλούσιο βυθό του κόλπου της Καραϊβικής, να δοκιμάσετε 
το διάσημο χάμπουργκερ από κιμά στο ιστορικό Sloopy bar με μουσική κάουντρυ, να 
αγοράσετε αναμνηστικά από τα μικρομάγαζα του λιμανιού και σίγουρα να γευθείτε τη διάσημη 
Key Lime Pie. Στην επιστροφή θα γίνει μία σύντομη στάση σε ένα από τα  νησάκια Ισλα Μοράδα 
ή Μαραθων ή Κη Λάργκο για ξεκούραση. 

Ημέρα 4η: Μαϊάμι – Ημέρα να την διαθέσετε για αγορές    
Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε με τα οργανωμένα mini van του εμπορικού κέντρου, το 
μεγαλύτερο στο είδος του οικονομικό πολυκατάστημα προσφορών sawgrass mills σε σχήμα 
αλιγάτορα και να επωφεληθείτε από τις ιδιαίτερα χαμηλές του τιμές σε ρούχα και ιδιαίτερα σε 
αμερικάνικα brand names.  
Μπορείτε να επισκεφθείτε ακόμα το κοντινό στο South Beach Aventura Mall ή τον εμπορικό 
πεζόδρομο Lincoln.  



 
 

 
6                      Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

Ημέρα 5η: Μαϊάμι - Ώρα για Διασκέδαση     
Ημέρα ελεύθερη, για να απολαύσετε το μπάνιο σας στο Μαϊάμι Μπητς. Για το βράδυ επιλέξτε 
να διασκεδάσετε σε ένα Κουβανέζικο Καμπαρέ σώου (Kuba Cabana) ή ξεφαντώστε στο  
καλύτερο club της πόλης LIV στη κορυφή του ξενοδοχείου Fontainebleau, που φιλοξενεί μεγάλα 
μουσικά ονόματα ή γνωστούς DJ από όλο τον κόσμο. ¨Ότι φανταζόσασταν από τις ταινίες που 
έχετε δει, θα το συναντήσετε σίγουρα στο Mango’s Tropical Café, Μοχίτο – Σάλσα και ημίγυμνοι 
χορευτές να σας διασκεδάζουν τα τελευταία 20 χρόνια τον κόσμο σε λάτιν ρυθμούς.  

Ημέρες 6η - 7η: Πτήση επιστροφής και άφιξη στην Αθήνα την 7η ημέρα. 
 

 

4ήμερο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΜΠΑΧΑΜΕΣ 
 
 
Ημέρα 1η: Μαϊάμι - Μπαχάμες 
Μετά το πρωινό, ακολουθεί η μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τη πρωτεύουσα του 
συμπλέγματος νησιών Μπαχάμες, το γραφικό Νάσοου. Άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
χρόνος ελεύθερος για κολύμπι και θαλάσσιες δραστηριότητες στη διάσημη παραλία cable ή το 
νησί Blue Lagoon.  



 

7                    Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

Ημέρες 2η – 3η: Μπαχάμες 
Ημέρες ελεύθερες για να ανακαλύψετε τη πρωτεύουσα Νάσοου και τα νησάκια της.  
Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε τη ροζ παραλία, να κολυμπήσετε μαζί με τα όμορφα 
γουρουνάκια στη παραλία των χοίρων, να επιλέξετε δραστηριότητες θαλάσσης κολυμπώντας 
με δελφίνια, να κάνετε βόλτα με παραδοσιακές άμαξες στο κέντρο του Νάσοου, να αγοράσετε 
ασημένια και χρυσά αφορολόγητα κοσμήματα, να επισκεφθείτε το διάσημο ξενοδοχείο Atlantis 
στο νησί Paradise και να θαυμάσετε το ενυδρείο του ή να κάνετε υδατοτσουλήθρες στο πάρκο 
του Aquaventure. Επίσης αξίζει να δοκιμάσετε τοπική κουζίνα και κοκτέιλ από τοπικό ρούμι σε 
μία εκδρομή γευσιγνωσίας!  
 

Ημέρα 4η: Μπαχάμες – Πτήση επιστροφής στο Μαϊάμι 
Ημέρα ελεύθερη, μέχρι τη μεταφορά στο διεθνές αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής. Άφιξη την 
επόμενη ημέρα. 

 

 
 
 



 
 

 
8                      Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Διεθνή αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού ( Lufthansa ή Air 

Canada) 

 Μία (1) κύρια αποσκευή κατ’ άτομο 

 Μεταφορά στο Μαϊάμι με άλλους πελάτες σε πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* (5 διανυκτερεύσεις στο Μαϊάμι) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

 Τοπικό αγγλόφωνο/ισπανόφωνο ξεναγό κατά τη διάρκεια της ξενάγησης του Μαϊάμι 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 
× Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

× Κόστος έκδοσης ESTA για την είσοδό σας στις ΗΠΑ (περίπου 25 €)   

× Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά 

από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία.  

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

Ξενοδοχεία  
Τιμή ανά 
άτομο σε 
δίκλινο 

Κόστος 
επιπλέον 
διαν/σης 

Φόροι 
Αερ/μίων  

Red South Beach Hotel 3*+ (σε petite queen bed , 
χωρίς γεύμα) 

970 € 95 €  440 €  

Στη περίπτωση επιλογής άλλων ξενοδοχείων, θα υπάρχει η κάτωθι συνολική επιβάρυνση  
Winter Haven, Autograph collection 4* (σε STD 
DBL, χωρίς γεύμα) 

+ 80 € 95 €  440 €  

Albion 3*+ (σε Superior room, χωρίς πρωινό) + 170 €   100 € 440 €  
RIU Plaza Miami Beach 4* (σε Deluxe city view 
room, με πρωινό) 

+ 240 €  135 €  440 € 

4ήμερο πακέτο επέκτασης στις Μπαχάμες 
Περιλαμβάνει αεροπορικά εισιτήρια από & προς το Μαϊάμι & μεταφορές από και προς το 

αεροδρόμιο στο Νάσοoυ 
 3 νύχτες στο Comfort Suites Paradise Island 4* (σε 

standard Suite, με πρωινό)  
+ 560 €  145 € 190 € 

 Τοπικοί δημοτικοί φόροι, πληρώνονται υποχρεωτικά από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα 
ξενοδοχεία.  



 

9                    Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

 Το πρόγραμμα είναι ευέλικτο και εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων. Οι μεταφορές 
από το αεροδρόμιο τoυ Μαϊάμι, Μπαχάμες καθώς, οι επισκέψεις – εκδρομές σε όλο το 
πρόγραμμα,  γίνονται ομαδικά με αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό. 

 Μπορείτε να προσθέσετε διανυκτερεύσεις σε όποια περιοχή θέλετε. Συμβουλευτείτε τον 
τιμοκατάλογο για το κόστος της επιπλέον διανυκτέρευσης   

 Απαραίτητη η συμμετοχή 15 ατόμων για να μπορέσει να συμμετάσχει ελληνόφωνος 
έμπειρος συνοδός από Αθήνα.  

 Οι τιμές βασίζονται σε ειδικό ναύλο της Lufthansa/United ή Air Canada. Σε περίπτωση που 
κατά τη ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα 
υπάρχει αντίστοιχη επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in /check out στα ξενοδοχεία είναι μετά τις 14:00 μ.μ.  

 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 Συνήθως όλα τα αυτοκίνητα στις ΗΠΑ είναι αυτόματα και απαιτείται διεθνές δίπλωμα 
οδήγησης και πιστωτική κάρτα οδηγού που την δηλώνεται κατά την παραλαβή ως 
εγγύηση για ζημιές  
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 ESTA Αμερικής 

 Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη ή 
Σομαλία από 1η Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη 
μεταναστευτικής βίζας, με προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας 

 Πιστοποιητικό πλήρους εμβολιασμού. 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 



 
 

 
12                      Μαϊάμι- (Μπαχάμες) - 7 ή 10 ημ. 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής 

μας. Στο κάθε μας ταξίδι 

αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για 

να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε 

όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά 

όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν 

ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. 

Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα 

δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της 

Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. 

Επιπλέον το COSMORAMA 

προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


